Малюнки дітей.

Твій малюк дуже любить малювати? Це – чудово! Але придивись, що саме він малює? Адже кожне творіння дитини несе в собі закодовану інформацію. Яку саме? Про що говорять малюнки малюка – розберемося в нашій статті.
Рисочки, кружечки, трикутники і квадратики …

Про що говорять малюнки малюка

Отже, подивися на малюнки свого маленького художника, що ж він хоче тобі сказати? Американські психологи впевнені – уважні мама й тато зможуть розгледіти, що саме діється в душі у їх крихти. Це дуже важливо, адже дитина ще не може пояснити свої страхи і переживання батькам навіть в довірчій бесіді. А ось малюнок дає малюкові можливість висловити те, що він не зможе висловити словами. Зверни увагу: каракулі однорічного крихти з часом набирають реальної образності: від ліній і рисок він переходить до кіл, квадратам і спіралях. Так на листку паперу з’являється чоловічок.

Як зобразити людину?

Зазвичай 2-3-річні дітки малюють людини у вигляді “міхура” з ніжками. Голову та тіло малюк об’єднує одним овалом. Вже в три рочки малюк може зображати фігурки людей більш менш пропорційно. З’являються два овали з ніжками і ручками – паличками. Пізніше можуть з’явитися також і голова, тулуб, очі, ручки, ніжки і навіть пальці.

Як зобразити людину

Фарби, які вибирає дитина

Мамі важливо звернути увагу на те, який колір переважає в малюнках крихти. Це може говорити про особливості характеру малюка, про його темперамент, про те, в чому ж так сильно потребує крихітка, про що мріє малюк і чого він так боїться. Отже, якщо в малюнках крихти переважає жовтий, це говорить про позитивні емоції, про безпосередності, допитливості і оптимізм малюка. Якщо малюк вибрав цей колір – він творча натура, оптиміст. Але часто такі дітки не здатні приймати рішення і мало привчені до порядку. Червоний означає силу волі, спрямованість зовні, ексцентричність, збудливість, агресію, підвищену активність дитини. Такий колір люблять діти, які захоплюються активними іграми та часто непосидючі, неслухняні, але відкриті всьому новому. Таких крихіток треба частіше хвалити. Зелений колір говорити про врівноваженість, незалежність, наполегливість, про впертість і прагнення до безпеки. Цей колір найчастіше проявляється в малюнках малюків, яким бракує материнської любові. Фіолетовий колір – це колір фантазії, інтуїції, емоційної та інтелектуальної незрілості. Малюки, які вибирають цей колір, дуже чутливі і артистичні. Їх сильно ранить будь батьківське невдоволення.

Фарби, які вибирає дитина

Коричневий колір вибирають ті діти, які дуже повільні, вони часто відчувають фізичний дискомфорт. Чорний – це нехороша ознака в малюнках малюка. Але не варто боятися його. Просто зверни на крихту побільше уваги. Швидше за все малюк пригнічений або оголосив протест батькам або світу. Йому потрібні зміни …

Як малюк малює свою сім’ю?

Якщо на малюнку немає когось із членів вашої сім’ї, то це може говорити про емоційне переживання, яке пов’язане у малюка з цією людиною. Видно якийсь стрес вплинув на крихту, ось він тимчасово про нього і “забув”. Якщо ж твоя дитина домальовує неіснуючу людину – може йому не вистачає любові або уваги. Чи вона хоче братика!

