Розлучення – це дуже серйозно.

Вам рано чи пізно доведеться сказати дитині про те, що ви розлучилися, вона має право це знати.

 Уникайте спокуси говорити дитині про те, що мама і тато розлучились з тієї причини, що хтось із них поганий.

 Необхідно давати просте і доступне розумінню дитини пояснення про те, що сталося у вашій родині. Не слід розповідати про причини і деталях розриву в ваших стосунках, враховуйте вік дитини, її індивідуальні особливості.

 Бійтеся спокуси емоційно прив’язати до себе дитину, обговорюючи з ним ті подробиці свого життя, які раніше обговорювали з чоловіком. Тим самим ви і самі можете не помітити, як відносини з дитиною придбають таку глибину і силу, що їх можна буде розцінювати як подружні з психологічної позиції.

 При розлуці з одним з батьків діти дошкільного віку відчувають тривогу і занепокоєння, які можуть виражатися в істериках, складній  поведінці і т.п. Однак відсутність змін в поведінці дитини не означає, що вона не постраждала в результаті розлучення батьків. У дитини може виникнути почуття провини за розлучення батьків (погано себе вів, не слухався тата і т.п.). Переконайте дитину, що вона у цьому не винна.

Пам’ятайте, що від того, як ви ставитеся до ситуації розлучення, залежатиме і те, як дитина сприйме цю ситуацію. Якщо вам важко пережити зраду колишнього чоловіка, то ваші негативні почуття підсилюють у дитини відчуття сімейної нестабільності. У дитини можуть виникнути протестні, депресивні реакції і страх.

 Позначте зміни в сімейних відносинах, які будуть стосуватися дитини (як часто планується прихід тата і т.п.). Не можна, щоб один з батьків повністю зник з життя дитини. Оскільки при такій ситуації вона сприймає розлучення як розрив відносин саме з нею. Пам’ятайте, що ви розлучилися з чоловіком, а не з дитиною. Важливо також зберегти спілкування дитини з родичами з боку обох батьків.

