 Розвиваємо увагу дітей дошкільного віку.
Поради логопеда.
У дошкільні роки в дитини розвиваються розумові здібності - увага, пам'ять, уява, логічне мислення, спостережливість.
К.Д.Ушинський зазначав, що за перші сім-вісім років дитина засвоює стільки, скільки не засвоює за все наступне життя. Безпосередньо спостерігаючи за навколишнім світом, дитина лише "фотографує” те, що бачить, а й намагається проникнути в суть явищ, встановити зв'язки між окремими фактами і діями. Наше завдання — допомогти їй звести до певної системи здобуті нею відомості про довкілля, сприйняти той чи інший предмет повніше, свідоміше, надати можливість логічно мислити, узагальнювати.

Природа — це джерело матеріалістичного світосприйняття, яке вчить дитину логічно мислити.
Постійно спілкуючись із природою та спостерігаючи її "загадкові” явища, за допомогою дорослих дізнається про її закономірності.
Маленькі діти із задоволенням розглядають книжки з малюнками. Не поспішайте гортати сторінку за сторінкою. Навчіть дитину вдивлятися в зміст ілюстрацій, спробуйте затримати її увагу на малюнку, запитавши: "Ти помітила, яке платтячко в дівчинки?”, "А що вона робить?”
"Що вона тримає у руках?”, "А хто це поруч з нею?”. Дитина трьох-чотирьох років здатна чітко, виразно відповісти. Звичайно, зміст малюка має бути зрозумілим дитині, з невеликою кількістю зображених на ньому предметів.
Діти п'яти-шести років можуть самостійно складати невеликі оповідання за малюнком.
Якщо дитині важко, можна поставити їй допоміжні запитання. Наприклад, до картинки "Зимові ігри” запитання можуть бути такими: "Що роблять діти?”, "Яку пору року зображено?”, "Чому ти так думаєш?” тощо.
Розповідаючи за ілюстрацією, діти вчаться логічно мислити, помічати головне, висловлювати свої думки. Вчіть дітей висловлювати свої думки.
Вчіть дітей спостерігати. Це пробуджує в них цікавість, допитливість, інтерес до довкілля. Намагайтеся при цьому викликати в них почуття радості,подяки, захоплення.
Які можливості мають батьки для розвитку розумової активності дитини, вміння самостійно робити висновки, логічно мислити?
Насамперед слід наблизити дитину до навколишньої дійсності,пробуджувати допитливість, розширювати коло інтересів.
Запитання дитини відбивають глибоку життєву потребу: вони є своєрідним вираженням "розумового голоду”, першими іскрами самостійної живої думки дитини.
Вгамувати "розумовий голод” "чомучок” можна доступними  відповідями. Для дитини,яка ще не має життєвого досвіду, наші пояснення — чи не єдине джерело, що допомагає розібратися в безлічі вражень. Своїми відповідями ми систематизуємо знання дитини, вчимо малюка думати, стимулюємо його інтерес до навколишнього світу.

Відповідати дитині треба грамотно, тобто — не заплутувати її свідомість приблизними чи неправильними поясненнями.
Іноді краще підштовхнути допитливого "чомучку”, щоб він сам знайшов відповідь, щоб інтерес став спонукальною силою у розвитку самостійності, вмінні робити висновки. Найкраще надати дитині можливість поміркувати і поспостерігати.

Спостереження розвиває стійку увагу, пам'ять, логічне мислення, формує якісні розумові здібності. А все це допомагає дитині підготуватися до навчання в школі.
