Аденоїдам – “ні”
Природа так вирішила, що людина повинна дихати носом. Але нерідко у діток виникають проблеми з носовим диханням внаслідок утворення аденоїдів. Як же допомогти крихітці і як сказати аденоїдам ні?
Для початку розберемося, як саме ми дихаємо. Отже, те повітря, яке ми вдихаємо через ніс, далі – проходить по носових протоках і ходах, підсушується, зволожується і очищується від пилу. Ця сама пиль залишається на дрібних волосках носових пазух. Рецептори, які беруть участь у активності головного мозку і регуляції кровотоку одночасно дратуються. Якщо ж відбувається порушення в стані цих рецепторів – у діток спостерігається стан гноблення. Малюк починає частіше дихати носом. Через це утворюються аденоїди, іншими словами – розростання, які ускладнюють вільне проходження повітря через носик.
Для чого необхідне носове дихання?

Відомо, що вільне носове дихання важливо для нормального газообміну крові. Іншими словами, коли людина дихає через рот, кількість кисню, яка надходить в організм, становить всього 70% від його звичайного необхідного обсягу. Коли в організм дитини кисень недопоступає постійно – це може призвести до анемії і пригнічення розвитку організму. Захисні фактори в такому випадку не спрацьовують. Тому у таких діток частіше виникають респіраторні і простудні захворювання. Крихітка звикає дихати ротом, через це в носоглотці може порушиться нормальна вентиляція і утворюються розростання, які ускладнюють вільне проходження через ніс повітря. Йдеться про аденоїди.
Чим небезпечні аденоїди?
Аденоїди – це не першопричина порушення носового дихання. Виникають вони лише після того, як необхідне повітря перестає нормально проходити по носових ходах. Тому дуже важливо вчасно лікувати нежить у діток, не допускати його переходу в хронічну або важку форму. Діти звикають дихати ротом через часті застуди. Тому необхідно вчасно навчити дитину користуватися носовою хустинкою, показати, як треба правильно чистити носик. Мама також повинна звернути увагу на те, як дихає крихта під час сну. Якщо дихання у дитини – утруднене, крихта спить з відкритим ротом, може навіть іноді похропувати. Увага: це тривожний сигнал!Постійне ротове дихання може відбитися не тільки на загальному стані малюка, але і вплинути на формування мовних навичок і зубощелепної системи.

Що ж робити?

Краплі для носа, як правило, результатів не дають. Доведено, що навіть після того, як аденоїди видаляють, у багатьох діток звичка дихати ротом зберігається. Тому необхідно знову вчити малюка дихати носом. Для тренування носового дихання розробили навіть спеціальний еластичний трейнер, який малюк повинен використовувати два рази на день і одягати на ніч. Коригувати тип дихання треба якомога раніше. Заняття не будуть заважати малюкові паралельно читати, малювати, робити уроки. Коли дихання у крихти відновиться – покращаться й самі риси обличчя крихти, навіть його постава! Тому скажіть аденоїдам – ні! І після – займайтеся відновною гімнастикою носового дихання.

