Дитяча травма

Дитяча травма! Як часто ми, дорослі, винні в тому, що з сином або донькою стався нещасний випадок! Саме через нашу неуважність страждає дитина. Особливо це стосується періоду, коли малюк починає самостійно перевертатися, сідати, ходити. Наприклад! Мати переодягає малюка на пеленальном столику або тахті. Відійшла на хвилину – дитина впала на підлогу і ось дитяча травма вже є.

Ми просто забуваємо, що безпека дитини – понад усе!

Малюк робить перші кроки по кімнаті, це самий прекрасний, але не самий безпечний період життя. Адже знайома кімната для дитини таїть масу неприємностей. Як уберегти своє сонечко?

Щоб ви змогли зрозуміти, що зацікавить вашого малюка, подивіться навколо його очима. Просто сядьте навпочіпки, на рівень зростання дитини. і спробуйте поглянути на речі з його становища.

Звисаючі шнури, що тягнеться провід електрочайника (до речі причина найжахливіших опіків), за які так цікаво посмикати, відкриті розетки, куди так і хочеться засунути пальчик, коробки із сірниками, гострі високі пороги. Все це дуже привертає увагу Вашого допитливого чада.

Замкніть наглухо дверцята, за якою криється набір пляшечок різних кольорів і форм з відбілювачем, миючими речовинами, легко пожежонебезпечними рідинами, Ви залишили гарячий чайник або каструлю на столі? Приберіть негайно! Малюк може потягнути на себе скатертину, перевернути посуд і отримати опік.

Автоматичні засувки на дверях можуть стати причиною багатьох переживань. Виходячи з квартири, щоб викинути сміття, завжди беріть з собою ключі, щоб не довелося потім викликати рятувальників і зламувати двері.

Крім того, постарайтеся не тримати біля самих дверей предмети, впустивши які, дитина може заблокувати двері (наприклад, взуттєву полку) Подбайте про безпеку малюка завчасно.

 Контроль і не тільки

 Тримати малюка весь час у полі зору складно, але можливо. Якщо дитині два роки постарайтеся прибрати всі побутові прилади. Не давайте маляті можливості брати в руки дрібні предмети, адже вони все пробують «на зубок». Ґудзики, монети, шпильки, намистинки валяються де завгодно. Дитина обов’язково їх «випробує»: потягне в рот, засуне в ніс або вухо.

А може бути й так, що беззубий малюк може відкусити шматочок того ж яблука і подавиться. Пізнання навколишнього світу у великому обсязі відбувається через рот.

 Дітям трьох років ви можете в доступній формі розповісти, чому не можна брати ті чи інші прилади, чому не можна чіпати розетки. Не кажіть просто “ні”, пояснюйте дитині, в чому саме полягає небезпека. Використовуйте конкретні поняття – це гостре, гаряче, пече і т.п. Дитина повинна знати такі поняття. Дайте йому помацати гарячу чашку з чаєм, повторивши кілька разів, що це гаряче. Уколов (несильно) пальчик голкою або шпилькою, пояснивши, що це колеться, гостре. Діти 3 – 6 років багато чого розуміють, але тяга до експериментів часом сильніше, от і тягнуться до всього, що бачать.

А тому, повторюйте правила безпечної поведінки постійно. Задавайте питання, щоб зрозуміти, як дитина їх розуміє. На допомогу можуть прийти вірші, казки, в них ви можете знайти багато прикладів неправильної поведінки героїв і які були наслідки. Та й ваш особистий приклад має величезне значення.

Найпростіший спосіб боротися з дитячою цікавістю – його безпечне задоволення. Навряд чи дитина захоче лізти у м’ясорубку, коли побачить, у що перетворюється м’ясо, або намагатися чіпати каструлю на гарячій плиті, якщо з неї йде пара.

Ліки. Ніколи не залишайте їх у доступних місцях і не дозволяйте дитині приймати їх самостійно.

Побутова хімія. Зберігайте її на верхніх полицях шаф і не переливайте (пересипайте) в пляшки і пакети з – під харчових продуктів.

Кухонна начиння. Ножі, вилки та інші гострі предмети повинні бути не доступні для малюка. Для гри купите йому набір пластмасового посуду.

Дрібні іграшки. Не давайте маляті іграшки, конструктори та предмети з деталями, які він може проковтнути.

Відкритий вогонь. Включена плита, сірники, запальнички – всього цього не повинно бути в полі зору малюка, якщо вас немає поруч.

Вікна та балкони. Поясніть дитині, що таке висота. І забороните дивитися у вікно або з балкона з підставленого под. ноги табурета.

Електрика. Поставте на розетки заглушки. І Змотайте звисають від електроприладів шнури.

Але якщо все ж неприємність трапилася, що робити?? Перша допомога при травмах!

Що робити, якщо ваш малюк впав?

Вдарився головою. Покладіть в ліжко, прикладайте компреси з холодної води на забите місце і відразу ж міняйте їх, як тільки компрес зігріється. Якщо у дитини нудота, блювота, запаморочення, слід негайно викликати лікаря: можливо струс мозку.

Якщо забився, отримав синяк або розтягнув зв’язки, зробіть холодний компрес. Зробіть не дуже тугу пов’язку. Але якщо синяк збільшується – негайно до лікаря. При вивихах прикладати холодний компрес або міхур з льодом. Потім накласти пов’язку. Можна нанести спеціальну мазь або гель. При гострих болях необхідно зробити рентген.

При переломі, руку або ногу треба зафіксувати в нерухомому стані і викликати швидку. Ви ж тим часом обкласти зламану кінцівку ліворуч і праворуч валиками з згорнутих ковдр або рушників. До відкритих переломів не торкатися, щоб не занести інфекцію. До приходу лікаря просто накрити місце перелому стерильним полотном.

Порізався чи подряпався. Пошкоджене місце промийте ваткою, змоченою перекисом водню. Краю (лише краю) змастіть йодом або зеленкою, накладіть пов’язку.

Якщо рана глибока, кровоточить, постарайтеся без паніки визначити характер кровотечі. Кров світла – пошкоджена артерія, кров темна – вена. При артеріальній кровотечі – накласти джгут, при венозній – тугу пов’язку. Терміново викликати швидку допомогу. Щоб зупинити носова кровотеча, покладіть в ніздрю змочену перекисом водню або звичайною холодною водою ватку, на перенісся покладіть шматочок льоду загорнутий в поліетиленовий пакет і носову хустку.

Обварив гарячою рідиною. Пошкоджена ділянка поливайте холодною водою – це зменшить біль. Пухирі не проколюйте. Якщо опік сильний, більше, ніж долоню дитини – необхідна негайна медична допомога. До прибуття лікаря прикрийте пошкоджене місце стерильною марлею. Нічим його не змащуйте, не присипайте!

Проковтнув ліки. Як можна швидше викличте у дитини блювоту, засунувши йому в рот палець, загорнутий бинтом, і натискаючи на корінь язика. З’ясуйте, що за ліки і в якій кількості проковтнув дитина. Раптова сонливість, або, навпаки, різке збудження – ознака отруєння. Негайно викличте «швидку допомогу».

Випив розчин кислоти, укус. До приїзду «швидкої допомоги» негайно починайте поїти дитину чистою водою або розмішаним з водою яєчним білком.

Проковтнув дрібний предмет. Якщо це круглий, гладкий предмет – не хвилюйтеся, він не зашкодить органи травлення, а вийде через добу. А гострий може травмувати стравохід, шлунок, кишечник. Якщо дитина поскаржився на болі в животі – необхідна медична допомога. Ні в якому разі не давайте проносне! Годуйте м’якою, великий за обсягом їжею, тушкованим протертим яблуком, картопляним пюре, розвареної протертою кашею.

Вдихнув дрібний предмет. Дайте дитині відкашлятися. Не зупиняйте різкий кашель, а покладіть дитину собі на коліна вниз головою (маленьку дитину можна підняти вниз головою, міцно взявши за ноги) і легенько постукайте по спині. Саме в такому положенні сторонній предмет легко виштовхнути з дихальних шляхів. Якщо ж не вийшло – бігом до лікаря

Засунув горошину в ніс. Притисніть хусточкою вільну від стороннього тіла ніздрю, і нехай дитина висякається. Якщо предмет знаходиться не глибоко, то таким чином він вийде. В інших випадках потрібно звернутися до лікаря. Невмілими спробами допомогти дитині можна засунути предмет ще глибше. Слідкуйте за тим, щоб дитина дихав ротом, тому що, дихаючи через ніс, він втягує його ще глибше.

Засунув стороннє тіло у вухо. Ні в якому разі не намагайтеся витягнути його самі – ризикуєте пошкодити барабанну перетинку. Негайно доставте дитини в поліклініку, адже дитяча травма може бути дуже небезпечною.

У всіх випадках надайте першу допомогу при травмі і заспокойте дитину. Не показуйте свого хвилювання. Робіть все без суєти.

Пам’ятайте, безпека дитини – найголовніше!

