Калейдоскоп зимових свят
Тільки трохи надворі посипало снігом, тільки почав щипати мороз за щоки – і всі вже в очікуванні Різдвяних див, у передчутті чогось незвичайного, по справжньому святкового, магічного… Саме з таким настроєм і поспішали діти 19 грудня до ДНЗ № 7 « Золотий ключик», у якому з самого ранку хором лунала пісня до чудотворця Миколая – « Яка радість, який рай – іде святий Миколай». Кожна мить була наповнена радістю, адже діти потрапили у казкову феєрію з маленькими ангелятами, пустотливим Антипком та чарівними зірочками.  На це свято  завітали начальник міського управління освіти Н.М.Щербань та міський голова М.С. Мельничук, який особисто привітав та вручив подарунки маленьким вихованцям.

З 25 по 28 грудня у садочку святкували Новий Рік. Яскравими вогниками засяяла новорічна ялинка,  у святково прикрашеній залі відбувся новорічний карнавал для батьків та дітей « Замітає зима снігами, вітрами - Новий Рік уже близько, не за горами». До дітей завітав Дід Мороз та Снігуронька зі своїми друзями Нічкою - Новорічкою, Сніговою бабою та  загадковим магом.  В залі лунала святкова музика, у новорічному хороводі кружляли сніжинки, східні красуні, вишукані ляльки Барбі. Ковбої та розбишаки розбійники виконали  запальний танок. А злюща баба Яга та Кощій Безсмертний стали справжніми  друзями для маленьких вихованців. Зустріч наповнила кожну мить радістю і гарним настроєм та залишила багато приємних спогадів. По завершенню свята діти отримали від Діда Мороза солодкі подарунки.

А  січень завітав з низкою   Різдвяних свят – де за допомогою Вертепних постановок діти змогли відчути все таїнство та велич Різдва. Діти слухали колядки « Нова радість стала», « Ой, від двору до двора» після чого малюки скуштували духмяних пампухів. А далі закрутились у танку янголята, ніби приносячи радісну звістку про народження Ісуса. Згодом цю радісну звістку підхопили малята своєю колядкою « Бог ся роджає» та віршами-вітаннями:

« Хай Різдво з тим завітає

Чого серце забажає.

Хай несе у кожну хату

Щастя й радості багато»

Згодом у садочку засіяла Різдвяна зірка. Діти разом з батьками виконували веселі щедрівки. Найпопулярнішою виявилась «Ой, сивая тая зозуленька». А закінчилось святкове дійство віншуванням: «Сійся, родися жито, пшениця і всяка пашниця. На щастя, на здоров’я, на Новий рік, щоб було краще ніж торік…»

