Особливості виховання дівчаток
Мамі з татом потрібно знати все про виховання хлопчиків і дівчаток. Тільки тоді вдасться знайти з малюком спільну мову і виростити з нього добру людину. Давай спробуємо розібратися: чому ж хлопчики відрізняються від дівчаток?
Дівчатка розвиваються інакше, ніж хлопчики.

Малятка схильні до стереотипної діяльності. Якщо вони засвоюють якийсь певний навик, вони використовують його постійно. Наприклад, семимісячна малятко довго буде вирішуватися на те, щоб злізти з дивана. А наважившись на це, буде потім багато разів повторювати. А ось хлопчикові ця забава швидко б набридла і він почав би шукати нову.

У ранньому дитинстві у дівчаток більш розвинена ліва півкуля мозку. Воно відповідає за розвиток комунікації й мови. Дівчатка швидше вчаться говорити, читати і писати. З дівчатками легше домовитися. Вони уважно слухають дорослих і виконують всі їх вказівки.
А просторове мислення у дівчаток гірше розвинене, ніж у хлопчиків. В цілому візуальне сприйняття другорядне у порівнянні з вербальним. Адже не дарма кажуть, що жінки люблять вухами, а чоловіки люблять очима. Хлопчаки набагато краще дівчати, орієнтуються в схемах, кресленнях.

Розвиток дівчаток.

У шкільному віці у хлопчиків домінує ліва півкуля мозку – у дівчаток праве. Воно відповідає за емоційне цілісне, сприйняття. У дівчаток інтуїтивно-образне мислення розвинене краще логічного.
Дівчатка, в порівнянні з хлопчиками, більш витривалі емоційно. Вони легше адаптуються до тих умов, в які потрапляють. І майже завжди адекватно реагують на стрес і перевтома.

З роками дівчатка стають більш врівноваженими та гнучкими. Завдяки своїй гнучкості дівчинки легко приймають всі запропоновані ним моделі поведінки.

Виходячи з усього цього, вважається, що дівчаток ростити простіше, ніж хлопчиків, але це не так. У перехідному віці, коли у дівчаток починається перебудова систем організму, а головне – переоцінка цінностей, виявляються всі помилки виховання. Тому дуже важливо ще в ранньому віці почати правильно виховувати малечу. Адже наслідки педагогічних прорахунків можуть бути плачевними.

