«Золотому ключику»  – 35 !

                                                                                                   Давно написана ця казка,

                                                                                                Прочитана вона не раз,

                                                                                         Іще Товстий писав

                                                                                    В свій час казки

                                                                                                          Про світ чарівний, 

                                                                                                          Не знав письменник ще тоді, 

                                                                                                Що це реальність нині,

Щоранку з кожним малюком

                                                                                    ЇЇ ми починаєм,

                                                                                       Де в світ казковий

                                                                                  Радості , добра

                                                                                                          Щоразу поринаєм.

35 років кожного ранку дошкільний навчальний заклад  «Золотий ключик» відкриває свої двері у казку найменшим мешканцям одного із мікрорайонів міста. А створює цю казку колектив дитячого садка, який протягом десятиліть робить усе, щоб заклад був затишним, теплим, щоб жилося тут малятам весело, цікаво і радісно. Адже творче кредо дошкільного навчального закладу – знайти ключик до серця кожної дитини, яка приходить у наш садочок.

Перші «цеглинки» в фундамент майбутнього успіху були закладені першою завідуючою дитячого садка Григоровою Марією Іванівною.

 Ювілей дитячого садочка – це момент єднання поколінь, адже саме у цей день вихователі згадують своїх вихованців, свій трудовий шлях.
Привітав заклад з ювілеєм міський голова Мельничук Микола Степанович, який вручив Грамоту колективу дошкільного навчального закладу та Подяки завідувачу Городовій Л.О., вихователю Доленко Г.А., кухарю Луніній Н.М. за багаторічну сумлінну працю, за  вагомий внесок у справу виховання і навчання підростаючого покоління. А дітям Микола Степанович подарував розвиваючі ігри.

На адресу всього колективу  дошкільного навчального закладу пролунали слова подяки від начальника управління освіти Щербань Надії Михайлівни , яка вручила Грамоти за багаторічну сумлінну працю у сфері виховання підростаючого покоління  та з нагоди святкування 35 – річного ювілею дошкільного закладу вихователю Казмірук О.П., помічнику вихователя Лагошиній С.Р., машиністу із прання Каленіковій Г.І.  Ну, а талановитим малятам Надія Михайлівна подарувала радіомікрофон.

Представник народного депутата України Бондара В.В. , Іваневич В.С.,  порадував колектив закладу цінним подарунком – комп’ютером.

Та особлива увага все ж належала господарям – нинішнім вихованцям дошкільного закладу, які разом із музичними керівниками Соловйовою В.В. та  Гненною І.С. підготували до свята особливу  концертну програму.

У день свята завітали до садочка його ветерани, аби розділити з ним радість ювілею. Кожен з них віддав частинку своєї душі дітям, сіяв розумне, добре і вічне в їх душах.

 День народження -  це мить, коли оживають спогади. Інколи вони сумні, бо  не повернеш деяких людей, з чиїми іменами пов’язане минуле. Так і в «Золотому ключику» пам’ятатимуть імена тих, хто раніше працював у ньому і віддав себе вихованню дітей,  це Григорова М.І., Марчук Н.П., Осмолян Г. В., Недашківська Г. П., Нікітішина В. А., Доленко Л. Д., Піджара Т. Ф., Янішевська В.В.

Зі словами вдячності і поваги до присутніх звернулася перша випускниця Світлана Анатоліївна Свистунова, яка від імені випускників подарувала колективу дитячого садка ікону Миколи Чудотворця. Світлана Анатоліївна привітала усіх присутніх на святі гарним музичним вітанням у супроводі танцювального колективу «Black Dance», учасниками якого також є випускниці нашого дитячого садка. 

Приємним сюрпризом для колективу нашого закладу був виступ дітей з міського центру дитячої та юнацької творчості.

Завідувач, Городова  Людмила Олександрівна, привітала свій колектив та ветеранів із ювілеєм і побажала, аби вогник творчості не згасав у серцях працівників закладу і подальша доля дитячого садка була щасливою, увінчаною новими досягненнями на освітянській ниві, а батькам – злагоди у родинах, любові дітей. Голова батьківського комітету закладу, член  асоціації громадськості міста Подлюк Олена Борисівна від імені всіх батьків подарувала дошкільному закладу пилосос. 
А завершив концертну програму  виступ народного аматорського  хору « Доброслав» з побажаннями всьому колективу дошкільного навчального закладу №7 «Золотий ключик»  «Многих літ».

Тож Многая літа тобі «Золотий ключик». Хай і подальша твоя доля буде щасливою, увінчаною новими досягненнями на освітянській ниві. 

